
Selon une étude réalisée par Opinion Way* pour Cybermalveillance.gouv.fr :

Top 3 des demandes d’assistance sur la plateforme Cybermalveillance.gouv.fr**

Parmi les principales menaces, en voici 5 auxquelles les Français déclarent avoir été exposés :

25 %
des Français ne s’estiment 

pas suffisamment informés

plus d’1/3
chez les 25-34 ans

Près de
9 Français sur 10

déclarent avoir déjà 
été confrontés à une 

malveillance informatique
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* Étude Opinion Way menée en ligne du 2 au 5 juin sur un échantillon de 1 001 personnes, représentatif de la population française, âgées de 18 ans et plus. Échantillon constitué selon la méthode des quotas au regard des critères de sexe, âge, profession, catégorie d’agglomération et région de résidence.

** Rapport d’activité 2022 Cybermalveillance.gouv.fr


